

HERALDO DE ALCOY

NUM. 2.843

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

AÑO XII

1907

Jueves 4 de Abril

QUE CONSTE

Que la religión no sirva de bandera á la política es lo que nosotros venimos sosteniendo desde siempre, es lo que aplaudimos y nos congratulamos al contrario de *enormidad* periódica como «La Epoca», que no es recusable, y es lo que ha venido á reconocer como legítimo y procedente el cleo-croco bajo la firma del presbítero D. Miguel Gisbert, sin duda alguna autorizado por el señor Cura Arcipreste de la parroquia de Santa María.

El Cura—dice el mencionado presbítero, sigue ejerciendo su ministerio religioso con plausible celo y sin inmiscuirse para nada en política. Ya lo saben los que falsamente aseguran que todo buen católico viene obligado á tomar parte directa en las elecciones próximas, combatiendo la candidatura del demócrata D. José Canalejas y Méndez y apoyando la del integrista D. Cristóbal Botella y Serra; el señor Cura Arcipreste, de cuyo catolicismo nadie puede dudar, no se inmiscuye para nada en política. Así lo afirma D. Miguel Gisbert, presbítero, y el Cura no interviene en elecciones, porque su expresión de la política, y así procede con plausible celo, cae por su base lo que «un católico» sostiene y lo que sostienen los firmantes de las cartas que publican «La Defensa», en cuanto afirman que la salvación de la religión está en que todos los católicos tomen parte activa en la política y en las elecciones, apoyando la candidatura que á los neos interesa; y están en oposición al plausible celo del Arcipreste.

Bien es verdad que esos católicos aparentes, neos intrínsecos en el fondo, son los que en Cataluña han hecho alianzas y votan á los racionalistas y librepensadores como Salmorón, Junoy y Odón de Buen. ¡Buenos están sus sentimientos religiosos!

De todos modos, conste que el representante del clero alcoyano, por medio de uno de sus subordinados, declara que aquí el Cura no se inmiscuye en política; y por lo tanto no obedecen á los representantes de Dios aquellos que incitan un día y otro día á la gente para que vote al candidato integrista.

En cuanto á la cantidad y calidad de las consultas evacuadas á petición del presidente de la llamada «Asociación de Católicos», comparadas con las hijas de Elena, lleva ventaja «Un católico».

En lo que no está en lo cierto es en eso de estar hablando por correspondencia al reto que le dirigimos en nuestro artículo del 12 de Marzo (olvida todos los posteriores), pues allí pedíamos hablasen el Arcipreste y clero y los conservadores alcoyanos, diciendo si seguían la conducta de «La Defensa» y la «Asociación de Católicos» en cuanto apoyan la candidatura del integrista D. Cristóbal Botella, y de ellos nadie habló hasta ahora más que el presbítero D. Miguel Gisbert, para decir que el Arcipreste no se inmiscuye para nada en política.

BASTA

«Fortuna favorable, pon en tu rueda un clavo...» y no conviertas al Abad en seglar, ni al Abad en basta, pues «aunque la mona se vista de seda, mona se queda», y «tras de la cruz está el diablo», y «Cristo con todos», según expresa felizmente la colección de refranes.

Con su picardía inverosímil, el que utiliza el seudónimo ó nombre falso «Un católico», ya que no pueda engañar á la gente saliendo de la Colegiata vestido de lego, se dedica ahora á hacer política, contrariando la actitud del Sr. Arcipreste, quien con plausible celo ejerce su ministerio religioso sin inmiscuirse para nada en la política, según bajo su firma verdadera declara el presbítero D. Miguel Gisbert.

Entérese el Abad del tirón de oreja que se le propina, pues claramente aparece resuelto por quien puede, que mezclarse en política imposibilita para ejercer con plausible celo el ministerio religioso.

¿Quién nos compra un lío? ¡El lío en que se han metido los escritores más ó menos católicos de «La Defensa»!

Y ese católico en seudónimo (según el mismo se califica) no se contenta ya con hacer política para las presentes elecciones generales, si que sienta jalones para el futuro y con el fin de que no vayan engrosando las filas de los perturbadores, recomienda votar á los más significados católicos para que desde la Cámara legislativa influyan y apoyen sus nobles aspiraciones de honradez.

Nunca nos hubiéramos atrevido á decirlo, pero no tenemos inconveniente en reproducir que «Un católico» afirma que solo tiene aspiraciones de honradez, y sabido es que el que aspira á poseer algo es porque carece de ello.

Ahora sí que decimos nosotros: ¡basta!; porque la fortuna de encontrar el clavo para la rueda, será tolerada por nuestro contrincante, tanto más cuanto que él trajo á colación la embajada de moros y cristianos que empieza con aquella frase. ¡Y el clavo lo tenemos! ¡Claro que lo tenemos!

CRONICA MUNDIAL

EL PEREGRINO

No era el mío uno de esos peregrinos envuelto en pardo ropón, cubierta la cabeza con sombrero casi sacerdotal, casi seglar, el desnudo pie encerrado en la primitiva sandalia, el bordón en la derecha mano y la hueca calabaza en la cintura.

Mi peregrino no recorrió el mundo á pie, encomendándose á las buenas almas para satisfacer las necesidades del cuerpo, ni levantaba los «ojos hacia lo azul del cielo para mantener en el espíritu el fuego sacro de la fe cristiana.

Mi peregrino no iba á Tierra Santa, no asomaba por Jerusalén con el solo fin de exaltarse en la deleitosa contemplación de sagradas reliquias, esperando impaciente el momento de regresar á sus lares y describir ante asombrados oyentes el sublime goce y las penalidades sufridas hasta la consecución del místico placer tan deseado.

Mi peregrino vestía elegantemente, viajaba utilizando los medios de transporte más rápidos y modernos, no alzaba los ojos para mantener su fe; su fe sólida aplicábase á curar las llagas de la Tierra. No iba á Jerusalén, ni admiraba las sagradas reliquias para gozar del placer místico y de la admiración que, luego, pudieran despertar sus narraciones.

Hodgson Pratt, mi peregrino, caminaba de nación en nación, de pueblo en pueblo, predicando la doctrina del Crucificado; el amor entre los hombres, la paz universal. No se dirigía á los humildes, porque á éstos la fuerza no los acompaña; se dirigía á los poderosos para subyugarlos y convertirlos á la buena obra.

Estuvo en la India, estuvo en Africa, estuvo en América, recorrió la Europa. Por donde quiera que fué dejó marcada fuertemente la huella de su paso, creando asociaciones para el mantenimiento de la paz.

En Londres, en Berlín, en París, en Berna, en Milán, en Roma, puso los cimientos para que, más tarde, se levantase airosamente el edificio de la «Asociación internacional para la paz», benéfica asociación que funciona ya bajo la égida de todas las naciones del continente europeo y de algunas naciones americanas.

La muerte ha sorprendido á Hodgson Pratt en plena peregrinación, en plena tarea, y nos ha restado un apóstol ferviente, un peregrino incansable, un hombre bueno.

Pocos quedan como él, pero aún quedan, y estos pocos han echado ahora sobre sus hombros la pesada carga que Hodgson Pratt les ha legado.

Toda alabanza merecen estos peregrinos del bien, mas ¡qué diremos de una humanidad necesitada aún de tales peregrinos?

Nos han de demostrar todavía la conveniencia de la paz universal, se fundan asociaciones para defenderla, y sin embargo, creemos en nuestra civilización soberbiamente... ¡Qué complaciente es la mentira!

SOLANO.

DE ELECCIONES

El gobernador civil, Sr. Ojeto, en circular que inserta el «Boletín Oficial», llama la atención de las autoridades y funcionarios que deben intervenir en las elecciones generales próximas, sobre los puntos siguientes:

Los señores alcaldes, jueces de Instrucción y municipales, cuidarán de dar cumplimiento á lo que preceptúa el artículo 19 de la Ley de 26 de Junio de 1890.

La designación de Interventores se verificará el domingo 14 del actual como inmediato anterior al de la elección y en la forma prevenida por los artículos 38 y siguientes de la Ley referida.

La elección tendrá lugar el día 21 del corriente conforme á lo dispuesto en los artículos 41 y siguientes hasta el 61 inclusive y el escrutinio el jueves 25 en la capital del Distrito electoral, con arreglo á lo dispuesto en los artículos 62 y siguientes de la ya referida ley de 26 de Junio de 1890.

La elección de Senadores debe tener lugar el día 5 de Mayo próximo y tanto para dicha elección como para la de Compromisarios, se tendrá presente lo preceptuado en los artículos del 30 al 35 de la Ley electoral para Senadores, de 8 de Febrero de 1877.

En el día 1.º quedó abierto el período electoral y recomienda eficazmente el señor Ojeto á todos los alcaldes y funcionarios que en las operaciones electorales intervengan, la más completa exactitud é imparcialidad en el cumplimiento de sus deberes y tendrán muy en cuenta lo establecido en el título 6.º de la Ley de 26 de Junio de 1890.

RÁPIDA

PARA EL TENIENTE CUARTIELLES

No estamos conformes.

Eva invitó al hombre á comer la fruta prohibida, y él también la gustó; ambos fueron culpables, hay que ser justos. La mujer no fué sola la causa de la expulsión de Adán del Paraíso, ni de la pérdida del género humano.

Que la mujer continúa siendo la eterna X, encantadora y terrible, es una verdad, pero no que el fondo de la mujer es desconocido, un enigma, un abismo, y menos que no tenga fondo, pues por tener tiene hasta doble fondo.

Si no se ve el fondo de la mujer, es por no saber mirar á través de sus ojos donde se refleja su alma, ó porque olvidamos lo que ellas nos enseñan, ó porque somos excépticos.

La mujer parece no tener fondo; no ser comprendida, porque nunca se la ha mirado más que como ser inferior, desde la

época romana que se la consideraba como cosa, esclava, mueble de lujo, sin que nadie, aparte del cristianismo, que la dió su autonomía, se preocupe gran cosa en su regeneración social.

Por lo demás, el fondo de la mujer tiene algo de sacrificio humano. Se la hace fingir, disimular sus sentimientos, acallar lo que piensa, ocultar su fondo.

Ante la ley es menor, es incapaz, carece de acción civil, no es nada, tiene al hombre delante que es su medio, y en el matrimonio donde cree tener su soberanía encuentra también la opresión.

¿Qué hacer la mujer? Si calla, el hombre tiene la culpa de ello, tiene que emplear su doble fondo donde inmoló muchas veces su alma grande, sublime, dispuesta al sacrificio, por no dar á entender que la mujer tiene fondo.

MIGUEL MORENO LÓPEZ
Medico militar

Alcoy, Marzo de 1907.

PARA MAÑANA

ABRIL

POESIA DE

S. y J. Alvarez Quintero.

Dos anécdotas

de Carreño.

LA CRUZ ROJA EN ALCOY

La Cruz Roja Española se constituyó al amparo del convenio internacional de Ginebra, de 22 de Agosto de 1864. Está bajo el protectorado de la Nación y tiene por objeto auxiliar á la Sanidad Militar del Ejército y la Armada, en tiempo de guerra, pudiendo acudir, en el de paz, al socorro de las desgracias producidas por calamidades públicas, atendiendo sin distinción á los que sufren, ya sean amigos, enemigos ó neutrales. Tan hermosa y humanitaria asociación, tiene en nuestra Nación, además de la Asamblea Suprema, más de 200 representaciones; baste decir que no hay capital ó pueblo importante que no la tenga.

Por lo que respecta á esta ciudad de Alcoy, diremos que organizó su Sección el año de 1897, nombrándose una junta de Gobierno presidida por el entonces Alcalde D. Severo Pascual, con representación de los señores Curas de las dos Parroquias, de la Prensa local y prestigiosos alcoyanos.

Circunstancias especiales—que no son del caso enumerar—hicieron que aquella Junta fuese afortunada en el desarrollo y progreso de la Asociación, y justo es mencionar que hubo individuos de la Comisión, como D. José Casasempere, Capellán de la Ambulancia, que fué el alma y vida de tan noble institución, y á él se debe, en gran parte, que la Cruz Roja llenara debidamente su objeto, socorriendo repatriados de Cuba y Filipinas, con dietas allegadas de donativos del Excmo. Ayuntamiento y de suscripción abierta entre los señores de la Junta y un beneficio en el teatro Calderón, organizado por el entusiasta é incansable capellán, que hasta logró, con sus continuas peticiones, colocar en distintos empleos á algunos de aquellos repatriados.

Puede el Sr. Casasempere estar orgulloso: la Cruz Roja aparece nuevamente en esta ciudad bajo los auspicios de varias y valiosas personas y entidades, y pronto verá que sus desvelos son coronados por la aureola que adorna á los buenos el deber cumplido en bien de sus semejantes.

El concierto que la Asociación ha organizado, ayudada por valiosísimos artistas y amigos carinosos, es la primera piedra de tan grande edificio. Síga, pues, su camino y no desmaye, que la Cruz Roja será colocada á la altura que se merece, y sus jefes de asociación sabrán premiar sus sacrificios. Para eso tiene la Sociedad su reglamento de recompensas.

UN ENTUSIASTA.

TARJETA POSTAL

No es menester ser sabio para saber de qué modo se debe obrar; basta ser bueno.
LARROSE.

Revista científica

Soldadura del acero

Cuando se rompen grandes piezas de acero que son difíciles de mover del lugar en que están ajustadas ó trasladar á lugar donde sean de nuevo fundidas, hay un procedimiento nuevo para hacer la soldadura, el cual consiste en aprovechar las grandes temperaturas que alcanza el aluminio, operación que resulta de muy satisfactorio éxito y muy económica.

Uno de los casos que cita «Le Genie Civil» acerca de esto, es el de la soldadura de un soporte del árbol de la hélice del buque alemán «Friedrich de Grosse», cuya operación describiremos sucintamente. Alrededor del sitio de ruptura de aquel soporte se construyó un molde de tierra con un espacio hueco que se rellenó de termita fundida y á elevadísima temperatura. Húese dado el nombre de termita, por el gran calor que desarrolla, á la mezcla de óxido de hierro y de alúmina, que tiene la propiedad de arder en toda su masa proporcionando hierro fundido á 3.000° de temperatura.

Al colocar, pues, el hierro fundido procedente de la termita en el molde de tierra, con su enorme calor funde las superficies de ruptura, que se han dejado un tanto separadas, y al enfriarse forma una masa compacta y resistente.

La operación antes mencionada necesitó, en conjunto, cuatro días, entre preparación del molde, colada, desmoldes, etcétera, consumiéndose 350 kilos de termita, 75 de chatarra de hierro y 3'30 de manganeso.

DIARIO DE AVISOS

Don Santiago Reig Aguilar - Tablada,
Abogado, Alcalde Constitucional de esta Ciudad.

Hago saber: Que el día 13 del actual, á las diez y diez y media de su mañana, se verificará en estas Casas Consistoriales las segundas subastas públicas para el aprovechamiento de caza y por seis años en los montes públicos de este término denominados «El Carrascal» y «San Cristóbal», bajo el tipo de veinte pesetas anuales cada uno y con arreglo á las condiciones generales y especiales que se publican en los «Boletines Oficiales» de los días 12 y 13 de Septiembre último.

Lo que se hace público para conocimiento de cuantos quieran tomar parte en la licitación.

Alcoy 3 Abril de 1907.

Santiago Reig.

VENTA DE MÁQUINAS

Por haber cesado en la fabricación, se venden las máquinas siguientes:

Un juego de cardas de madera, de un metro de ancho, con emborradora, repasadora y continua ó carda.—Un diablo.—Una desmontadora.—Un torno de hilar de 300 husos.—Dos tundidoras transversales.—Dos perchas con sus palmares.—Un batán mo lerno.—Una lavadora ídem.

Todo en muy buen estado.

Las máquinas de cardar están vestidas de pagado casi nuevo.

Para tratar, dirigirse á los Sres. Pedro Sáenz Diez é hijo, en Torrecilla de Cameros (provincia de Logroño.)

CUENTO

CON FRANQUEZA

Rosalía Pérez era una chiquilla andaluza tan bonita como supersticiosa.

—¿A mí? —No intente osté negarlo. ¿Zi ze la zaca osté la pena á horbotonez por los años?

—¿Y qué te salió? Con franqueza, dílo. —Pues... me salió que había de casarme dos veces. Y dije: «Ah, pues me caso con el viejo, que se morirá pronto, y... ¡el otro me lo reservo para después!»

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y qué te salió? Con franqueza, dílo. —Pues... me salió que había de casarme dos veces. Y dije: «Ah, pues me caso con el viejo, que se morirá pronto, y... ¡el otro me lo reservo para después!»

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

Era la gitana... Entró, notó su preocupación, le asió los dos ó tres salmeritas... ¡y por última vez le dijo la buena ventura!

Aquel mismo día se decidió. Eligió al viejo, se arreglaron los papeles y se casó con él.

Al pobre señor no le cabía en la cabeza aquella determinación de la muchacha. Así es que cuando ya la tuvo entre sus brazos, cuando ya era dueño de todo aquello, le preguntó con voz entrecortada:

—Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

abrigo para lluvias ó viaje, «boleros» y «carrik» para señoras de cierta edad.

El último número de «Alrededor del Mundo» trae, entre otros, los siguientes artículos, profusamente ilustrados:

Rumanía, la nación heroica (Sus semejanzas con España).—Cantantes milonarios.—La espada de las mujeres.—El Subido de Gloria en Florencia (La fiesta de la explosión del carro).—Cómo los animales demuestran su instinto materno.

—Para calmar las olas (Un invento que revolucionará la navegación).—El ámbar y sus secretos.—Luchas comerciales curiosas.—Risas que duran una vida.—Barcos misteriosos en el mar.—Lo que se ignora del cáncer.—Ahorar con las uñas.—La chilladura de las rarezas.—El peligro negro.—Calles de ocho leguas, de goma y de oro.

Otra porción de artículos, Averiguador Universal, Preguntas y Respuestas, Recetas y Recreos, Caricatura, etc.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

SOCIEDAD ANGLO-ESPAÑOLA DE MOTORES, GASÓGENOS Y MAQUINARIA GENERAL

(ANTES JULIUS G. NEVILLE) Compañía Anónima. Capital: 2.000.000 de pesetas. Domicilio: MADRID-MAHON. Talleres en MAHON. Sucursal: BARCELONA. CENTRAL: MADRID, Alcalá, 33 y 35. Delegación de la casa GROSSLEY BROTHERS de Manchester.

Motors á gas. Legítimos motores GROSSLEY para gas pobre, petróleo, alcohol, etc., de todas potencias. Gasógenos sistema GROSSLEY, sin gasómetro ni caldera. Gasógenos sistema DOWSON. Calderas y máquinas de vapor. Turbines Paxman y C. Instalaciones completas de alumbrado eléctrico, transporte de fuerza, tracción eléctrica. Bombas centrifugas. Bombas Blake.

Para informes, Viuda é hijo de Pablo Colomina.—Alcoy

GRAN RELOJERÍA MODERNA DE FRANCISCO PICÓ ANTOLI

Calle San Lorenzo, 23.—ALCOY. Grandes surtidos en relojes de pared, bolsillo, despertadores, etc., en oro, plata y níquel. Especialidad en los Longines y Moeris Patent. Surtido completo en Optica, cristal de Roca y Finglas, Termómetros, Barómetros, pesa-sales, pesa-vinos, etc.—Armazones y composuras de todas clases. Precios sin competencia.

VINOS REIG

Table with columns: Clases, Servicio á domicilio, Sin envases, Precio de la garrafa de 4 litros, 8 litros, 16 litros. Includes wine types like Vino Claret Seco, Vino Tinto, etc.

Encargos y pedidos en Alcoy: ANTONIO BENAVENT, Arias Miranda, 12.

LOS TIROLESES

Empresa anunciadora establecida en Madrid. Oficinas: Romanones, 7 y 9, entrepuercos. Anuncios, reclamos, noticias y comunicados en los periódicos de Madrid, provincias y extranjero, con combinaciones á precios muy reducidos.

HERALDO DE ALCOY

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES. PRECIOS DE SUSCRIPCION. En Alcoy, un mes. 1 pta. 50 cts. Fuera, trimestre. 5 " Extranjero, trimestre. 10 " 50 "

ESQUELAS DE DEFUNCIÓN

Se reciben en la imprenta de este periódico, á cualquier hora del día y de la noche. REDACCION, ADMINISTRACION É IMPRENTA. Arias Miranda, 23, bajos.

LIBROS Y PERIODICOS

SEMANA SANTA. El núm. XII de «La Ilustración Española y Americana», dedicado á la Semana Mayor reproduce cuadros de gran mérito, pertenecientes á la Academia de Florencia, y fotografías muy curiosas de las dependencias menos conocidas del Vaticano.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

—¿Y dime, vida mía, con toda franqueza, ¿cómo ha sido decidirse por mi cariño? —Pues, mira, muy sencillo. Porque no sabiendo qué hacer, tuve la ocurrencia de que me dijera la buena ventura.

DURÁ Y COMPAÑIA

TALLERES DE FOTOGRAFADO. Madera, 8.—Madrid. Léase en la cuarta plana el anuncio «Enfermedades nerviosas». El Elixir Bertrán es el mejor remedio contra todas las enfermedades del sistema nervioso.

Las Aguas VICHY-ETAT son insustituibles.

Para las Enfermedades del Estómago VICHY-HOPITAL. Para las Enfermedades del Hígado VICHY-GRANDE GRILLE. Para las Enfermedades de los Riñones VICHY-CELESTINS.

DEPILATORIO VENUS

Preparado por la casa J. Ll. Prunés. Gobernador, 6, Barcelona. Reconocido infalible para la destrucción rápida y segura del vello. Precio, 5 pesetas.

AGUA REAL

Restablece los cabellos blancos á su color natural y primitivo. Se aplica cómodamente como Rom quina ó otra agua de localdor. Precio, 4 pesetas.

Se venden en Alcoy, «Bazar Valenciano», Polaveja, número 1.—«Casa Chordi», San Nicolás números 3 y 5.—«Droguería y Tienda del Moro», Polaveja número 31.—«Angel Pérez», San Nicolás número 8.

BORDALBA

Plaza de la REINA, 21 y 23.—OFICINAS, de 9 á 1.

Económica Empresa Anunciadora PERIODICOS Y TRANVIAS

UNICA AGENCIA DE SU CLASE ESTABLECIDA EN VALENCIA. Corresponsales en Madrid, Barcelona, Londres, París, etc., etc. Cuenta corriente con el Banco de España y Crédit Lyonnais. Plázanse tarifas y catálogos ilustrados.

ELIXIR ESTOMACAL

El que padece del ESTOMAGO ó de los INTESTINOS es porque quiere. En gran parte del mundo está ya acreditado un medicamento que se abre paso por sus propios méritos y lo recetan los médicos de todas las naciones.

DE SAIZ DE CARLOS

La indigestión, dispepsias, acompañadas de inapetencia y repugnancia para tomar alimentos. La dilatación del estómago, la úlcera del estómago, la zaurastenia gástrica, la hipercloridia, la anemia y clorosis, con dispepsia ó gastralgia, originadas por debilidad ó por desnutrición; las cura porque aumenta el apetito, auxilia la acción digestiva, el enfermo come más, digiere mejor y hay mayor asimilación y nutrición completa.

CURA

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda á la digestión, abre el apetito y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y evita la demacración y debilidad, tan frecuentes en estos climas hervantes.

Diez años de éxitos constantes

POR TELEGRAFO

INFORMACION ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL SR. PUIG

COTIZACIÓN DE ALGODONES DISPONIBLES DE LA CASA

DON J. MATA Y PONS DE BARCELONA

Representada por la VIUDA E HIJO DE P. COLOMINA, de esta Plaza.

Table with columns for AMERICANOS, INDIA, and prices in Ptas. and Cts. for various cotton types like Middl fair, Fully Good, etc.

Precios por 50 kilos. Género puesto en Barcelona. Pago al contado. Los algodones siguen en alza, y dentro de breves días llegarán a cotizarse a más precio.

INTERIOR

La solidaridad

Madrid 4 (16-30) No obstante las negativas del Sr. Salmerón, despachos de Barcelona confirman que los carlistas de la Solidaridad catalana se han dividido en dos fracciones, una en favor de la misma y la otra en contra.

La lluvia benéfica

Madrid 4 (16-30) Los telegramas de algunas provincias dicen que continúa imperando el tiempo lluvioso, renunciando la alegría en los agricultores que creían perdidas sus cosechas.

La de San Quintín

Madrid 4 (16-30) Comunican del pueblo de San Quintín que hoy, a mediodía, se produjo un violento motín a causa de la huelga que mantienen los obreros, quedando poco después restablecido el orden, sin consecuencias desagradables.

La Fuente del Oro

Fábrica y Talleres de Sombrerería, Gorrería y Boinas para caballeros, mocitos y niños de MARTINEZ

Mosen Torregrosa, 2, (ANTES VALL), JUNTO A LA FUENTE DEL ORO. Grandes surtidos recibidos para las estaciones de primavera y verano en sombreros de seda, pelo, lana, paja y tela, para caballeros, mocitos y niños, procedentes de las mejores fábricas extranjeras y de las del país, de Madrid, catalanas y andaluzas.

Precios sin competencia. Junto a la Fuente del Oro

LOS QUE DESEEN

Table listing costs for registering trademarks and patents in Spain and France, with columns for 'Por Pesetas' and 'Francos'.

Dirigirse a D. RICARDO MENDOZA. - Agencia «LA FOMENTADORA». - Alameda de San Juan, 36, Madrid.

Los talleres y oficinas de HERALDO DE ALCOY, han sido trasladados a la casa número 23 de la calle de Arias Miranda.

Desde Madrid

CARTA POLÍTICA (De nuestro corresponsal especial)

Madrid 3 Abril de 1907. No desmiente el actual Abril el adagio vulgar que le dió el portador de aguas mil. Por fin, el Cielo parece haberse apiadado de nosotros y las benéficas lluvias vienen a sazonar el sediento suelo y a reanimar los sembrados que comenzaban a agostarse por efecto de la sequía que amenazaba prolongarse de un modo alarmante, sobre todo para Andalucía, donde por ser tempranas las cosechas, se hallaban éstas en inminente riesgo de perderse.

En Madrid llovió copiosamente la pasada noche, continuando el tiempo lluvioso; y de provincias llegan noticias que parecen indicar que se ha generalizado el régimen «acático».

Y estas nuevas si que valen por todos los infundios y chismorreos políticos de que generalmente se alimenta la información periodística, porque de que se salven las cosechas depende principalmente la vida de la nación, y el que la miseria y el hambre se enseñoreen del campo y las ciudades.

Así como así, la política da hoy por hoy poco de que hablar, porque entrados ya en el período electoral, ni siquiera cabe decir nada de destituciones y arbitrariedades que quedaron en suspenso por ministerio de la ley.

Ni aun siquiera se atribuye importancia al Consejo de ministros celebrado esta tarde y que continúa reunido a la hora en que escribo, por considerarlo como preparatorio del que ha de celebrarse mañana en la Real Cámara, y como epílogo del que últimamente se celebró en el domicilio del Sr. Maura, y en el que se trataron y resolvieron los puntos de mayor importancia, quedando sólo pendientes algunos extremos de menor cuantía, que son los que esta noche serán despachados.

Lo único que fija la atención es el viaje regio a Andalucía, acerca del cual se señalan algunas variantes. Se ha acordado que no vaya con el Rey el Infante D. Carlos, sino el Infante D. Fernando, y asimismo se ha resuelto que en el caso de que el estado gripal que afecta a la Reina D.ª María Cristina, le impida ponerse en camino, acompañe la Infanta D.ª María Teresa a su hermano D. Alfonso XIII.

Se da por descontado que el viaje tendrá importancia política desde el punto de vista internacional.

Habíase dicho estos días que el señor Maura se hallaba dispuesto a abrir la mano en la cuestión de las admisiones temporales y de los puertos francos, y que concedería, sin regatear, tales ventajas a Barcelona, Cádiz y Santander; pero el jefe del Gobierno ha desmentido hoy tales propósitos, negando que sean ciertos ni que los haya abrigado en su mente un solo momento.

A última hora y al disponerme a cerrar esta carta, llega por teléfono desde Barcelona una noticia de verdadero interés y de trascendencia indudable. La tan cacareada Solidaridad catalana se ha roto, confirmando los temores que expresé en uno de mis telegramas de ayer. La ruptura ha sido provocada por los carlistas, quienes pedían que se eliminara de la candidatura solidaria el nombre del catedrático librepensador D. Ojón de Buen, y al no accederse a su demanda, se han separado de la Solidaridad, quedando ésta, por tanto, rota, y tal vez maltrеча porque el elemento carlista es de gran importancia en Cataluña y su alejamiento del conglomerado neorepublicano, restará, seguramente, a éste muchas fuerzas.

SANTIAGO PUIG.

SANGRE rica, pura, abundante es la que necesita V. para librarse de su anemia, languidez, debilidad y postración.

Lo logrará con la mayor seguridad, rapidéz y del modo mas agradable, tomando la

EMULSION SCOTT

de aceite de hígado de bacalao é hipofosfitos de cal y sosa cuyas intensas propiedades nutritivas se derivan de su alta pureza y actividad de sus ingredientes y de la perfección de su elaboración.



Tenga presente, que la envoltura debe llevar "el pescador y el pescado". Ninguna otra emulsión de aceite de hígado de bacalao, por mas semejanza que tenga, posee una fracción de las energías para producir sangre como la de Scott.

Obténase siempre la Emulsión con esta marca "El Pescador", marca del procedimiento Scott.

ALCOY

El «Gremio de Dependientes de Comercio» ha tenido la dignación de enviarnos veinte bonos de veinticinco céntimos de peseta cada uno, de los que ha acordado repartir entre los pobres el día 7 del actual, en conmemoración del cuarto centenario del fallecimiento del excelso San Francisco de Paula.

También el «Gremio de Comerciantes» nos ha remitido siete bonos equivalentes a otras tantas raciones de pan y arroz, que serán distribuidas en dicho día y con el propio fin.

En nombre de las familias pobres, entre las que hemos repartido los bonos, agradecemos la caridad.

—EL FERRO-QUINA-BISLERI vence las anemias.

—Dentro de breves días, quizá el jueves de la próxima semana, debutará en el lindo teatro del Círculo Industrial, la compañía cómico-dramática que dirige el notable actor D. Manuel Vico, hijo del nunca bastante bien llorado actor D. Antonio Vico, gloria del proscenio español.

Figuran en la compañía la primera actriz del teatro Español de Madrid, doña Asunción Bohevarría, y varias actrices y actores de reconocido mérito, y entre las obras de repertorio están los dramas y comedias que mayor éxito han alcanzado.

Oportunamente publicaremos la lista completa de la compañía y la obra escogida para debut.

—El agua mineral de mesa NOCERA-UMBRA es refrescante, digestiva y gasosa.

—El viajante de la Casa A de León, de París, y en representación suya su sobrino y sobrino, tienen el honor de participar a las damas alcoyanas, que se encuentran en esta ciudad, hospedadas en el hotel del Comercio, en donde los días 3, 4, 5 y 6 del actual, harán una gran exposición de sombreros modelos de París y altas fantasías, creaciones exclusivas de la casa A. de León.

—Cultos para mañana viernes: En todas las iglesias, a las horas de costumbre, el ejercicio del Sagrado Corazón de Jesús.

En la iglesia de San Agustín principian las Cuarenta Horas en honor a San Francisco de Paula. A las seis de la mañana se manifestará a S. D. M., celebrándose a las nueve la misa mayor.

Por la tarde a las cinco se cantarán Vísperas y Completas y a continuación el ejercicio del Novenario, terminando con la reserva solemne.

—¿Tenía cariño a vuestra salud? Tomad el FERRO-QUINA-BISLERI.

—La venta total de tabaco en España—labores peninsulares—asciende, por término medio, a más de 161 millones de pesetas.

—Se encuentra en Alcoy nuestra paisana la reputada modista señorita Pilar Aura, siendo portadora de una variadísima y elegante colección de modelos en sombreros para señoras y niños, de inmejorable clase y a precios muy económicos.

Tendrá mucho gusto en recibir a su distinguida clientela en la plaza de San Cristóbal, núm. 18, 2.º

—EL FERRO-QUINA-BISLERI vence las fuerzas a los convalescentes.

—En el Cine-Palás se exhibirán en las sesiones de esta noche las bonitas películas tituladas: «Ladrones de nidos», «Caravana automovilista», «Trineos sobre el hielo», «La familia Julián», «Indios y conquis», «Novela de amor».

Completa el programa el número de «La Música eléctrica» que con tanto éxito ejecuta la bella artista Mrs Mahomeda.

—La sociedad musical D.ª Mercedes March, establecida en Valencia en la plaza de la Reina, núms. 21 y 23, se encuentra en esta ciudad, en el Hotel Continental, con una variadísima colección de telas y confecciones para trajes de señoras.

Únicamente permanecerá en Alcoy cuatro ó cinco días, lo cual participamos a nuestras distinguidas paisanas.

—Con el uso continuo del agua mineral de mesa NOCERA-UMBRA se combate la obesidad.

—«Depilatorio Venus», es el mejor preparado para destruir el vello; y para colorar las canas y dar vigor al cabello, nada mejor que el «Agua Real».

—Quien usa el FERRO-QUINA-BISLERI come con apetito.



Santo de hoy.—San Isidoro arzobispo de Sevilla. Santo de mañana.—Santa Irene y Santa Emilia.

Advertisement for FERRO-QUINA-BISLERI and NOCERA-UMBRA, including a circular logo and text describing the products.

Vertical text on the right edge of the page, including page numbers and dates like 'Viernes 5 de 1907'.